

我滞留泰国旅客得到妥善安置

北京赴泰航班旅客被安置

曼谷国际机场已于11月26日关闭,受此影响中国北京首都国际机场前往泰国的国际航班全部取消。记者从北京边检总站了解到:截至27日下午5时,所有过境北京前往泰国的旅客已经得到妥善安置,他们或更改航向、或返回国内,首都国际机场边检现场的旅客通关秩序正常,未受影响。对于航班何时恢复,首都机场新闻中心工作人员表

示,目前尚不清楚27日以后的情况,旅客可致电各航空公司咨询。

泰方有望支付滞留费用

来自中国驻泰使馆的数字,目前仍有千名中国游客滞留在曼谷,他们已经被安置在市区内的酒店。中国驻泰国使馆与泰国警方、机场和航空公司等部门沟通后的消息显示,截至昨天12时,曼谷市区生活秩序保持正常。“游客的安全、食宿都有保障,大家就是急着

回家,我们24小时接热线,主要工作就是安抚游客情绪。”

记者担心自由行的游客单身行动面临钱物断档等诸多危险。领事表示,自由行游客反而好办,行动自由的他们可以取道柬埔寨、老挝或从北方走水路出境。

据我国的旅行社人士透露,泰国旅游局昨日曾向我国的旅行社表示,游客滞留当地的费用有望由泰国旅游局支付。对于此消息,使馆方面保持了谨慎乐观的态度:“我们也

在跟泰国方面协商费用问题,但目前使馆不敢向游客发布这样的消息,因为此前发生过类似承诺落空的事。”

泰承诺飞机疏散滞留旅客

泰国旅游体育部长维拉萨表示,泰国政府正在制定旅客疏散计划,准备在未来48小时内从一个或两个军用机场运送有“紧急需求”的游客,包括有幼儿的家庭和需要治疗的患者。

综合新华社、北京晨报消息

新闻分析

泰国政局缘何更趋恶化

泰国反政府的人民民主联盟(民盟)27日说,民盟支持者将继续占领曼谷素万那普国际机场,直到政府辞职。迄今,民盟领导的反政府集会示威活动已持续半年多,但仍在愈演愈烈,导致泰国政局不断恶化。原因何在?

民盟由一些反对泰国时任总理他信的民间政治组织联合组成。观察家认为,民盟反对沙马和颂猜政府,实质上还是为了抵制在军事政变中被推翻的前总理他信的道路。尽管他信现已流亡国外,但他信对泰国政治的影响依然存在,支持他信的政治势力也依然存在。沙马政府上台后,公开表示要继续奉行他信的方针政策,甚至表示要为他信洗刷罪名;而颂猜系他信的妹夫,更难摆脱“亲他信”之嫌。支持和反对他信的政治派别双方互不退让,陷入僵持,导致泰国当前

动荡局势难以结束。泰国陆军司令阿努蓬26日下午建议颂猜总理解散国会下议院,还政于民,而民盟立即结束反政府集会示威活动。然而,这一建议遭到总理颂猜和民盟两方面的拒绝。

2006年9月发生军事政变后,他信创建的泰国第一大政党泰爱党被解散,但它以人民力量党(低力党)的新面目出现,并赢得2007年底举行的大选,上台执政。尽管目前民力党可能解散,但民力党对此已有所考虑,成立了为泰党以作为其“替身”政党。

分析人士预计,即使国会下议院最终不得不解散,但民力党或为泰党借助他信在泰国北部和东北部的影响赢得下次大选的可能性依然很大,这一结果必将招致反他信势力的继续反对,两派的争斗将更加激烈,而泰国的乱局也可能持续下去。

颂猜宣布曼谷两机场实施紧急状态法

新华社曼谷11月27日电(记者 凌朔 张秋来)泰国总理颂猜27日晚在泰国北部城市清迈发表全国电视讲话,宣布在曼谷素万那普国际机场和廊曼机场实施紧急状态法。

颂猜说,泰国民事法院已经下令要求集会者立刻撤离占领的两个机场,因此政府必

须做好执法工作。颂猜表示已指派警方负责执行紧急状态法下相关法令,并由海陆空三军部队支援。

颂猜警告占领两机场的反政府的人民民主联盟(民盟)“不要绑架国家利益和人民利益”。他说,政府的去留由民主和法律决定,必须由大多数泰国人通过法律程序来执

行。因此,政府必须维护民主,尊重大多数人的意愿。

颂猜说,希望全体泰国人民共同维护国家利益,理解和配合政府及相关部门的决定。

颂猜同时否认军方将发动政变的传言。他说,三军领导人已经承诺不会发动政变。

在颂猜宣布实施紧急状态法前,民盟领导人表示,如

果警方对民盟进行武力驱散,民盟将采取反抗措施。

本月25日,民盟在素万那普国际机场举行大规模反政府示威集会,并控制了机场飞行控制中心,迫使机场于当天关闭,所有进出港航班全部停飞。26日午夜,民盟又占领曼谷廊曼机场,致使曼谷所有民航客货运输全部陷入瘫痪。

未来20年人类“杀手”有哪些

世界卫生组织对2004年以来人类的主要死因进行了研究,认为在未来20年,有三大死亡原因将日益猖獗,另外三大疾病的危害将日益衰退。

日益凶残的人类杀手 心脏病

2004年:心脏病在这一年就已经成为人类的第一杀手,当年就残忍地杀死720万人,占全年死亡人口总数的12.2%。

2030年:这一顽疾届时依然是人类的第一杀手,960万人将因此死亡,占死亡人口总数的14.2%。

原因:在过去,这种杀手比较青睐发达国家大腹便便的人士,如今随着发展中国家生活水平提高,它又不请自来。此外,在未来20年,吸烟者的数量预计也将增加,这也有助于心脏病继续稳坐头号杀手的交椅。

肺病

2004年:肺病在这一年是人类的第四杀手,当年造成300万人死亡,占死亡人口总数的5.1%。

2030年:肺病届时更加猖狂,将成为人类的第三杀手,导致580万人丧生,占死亡人口总数的8.6%。

原因:随着吸烟者数量的增加,特别是中低收入国家男性吸烟者人数上升,世界卫生组织预计肺气肿、慢性支气管炎病例将急剧增加。

交通事故

2004年:交通事故在这一年堪称人类第九杀手,造成130万人死亡,占死亡人口总数的2.2%。

2030年:交通事故届时将跃居人类第五杀手,导致220万人丧生,占死亡人口总数的3.6%。

原因:随着发展中国家经济的发展,马路上的各种车辆变得越来越多,随之而来的是更多的车祸悲剧。

威力衰退的杀手

艾滋病由第6位降到第10位;肺结核由第7位降到第20位;腹泻疾病由第5位降到第23位。 中国日报

拍出的照片可和“哈勃望远镜”照片媲美——英教授花园造出“天文台”



帕克和他的“简易天文台”



帕克拍下的仙女座星系

现代54岁的英国南安普敦大学电子学教授格雷格·帕克是一名业余天文爱好者,他在自己家的后花园中造出了一个“简易天文台”,拍下的一些天文照片质量简直可以和哈勃望远镜拍下的天文照片相媲美。

花费1万英镑 花园中造出“简易天文台”

格雷格·帕克是英国一名电子学教授,也是一名天文爱好者。几年前,帕克花费近10000英镑的费用,购买了各种天文观测器材,在自己家后花园内,亲手打造出了一个外表类似普通工具棚的“简易天文台”。在接下来的几年中,帕克用自家后花园中的简易天文台望远镜,拍下了许多清晰异常、色彩精美的天文照片,其中包括仙女座星系的照片,被一大块蓝色星云包围的七姐妹星团、猎户座星系的照片等。据悉,这些天文照片都

是帕克通过一个连在28厘米口径反射式望远镜上的一部特制数码相机拍摄下来的。

所拍星系照片质量 达到“哈勃望远镜”等级

据帕克对记者称,拍摄这些天文照片需要巨大的耐心,为此他已经花费了数千小时耐心地观测太空。为了拍摄不断变化的星空,帕克每隔半个小时,就得将玻璃纤维天文台旋转一个方位。帕克说:“一些天文照片需要等待12小时才能拍摄下来。”

据悉,帕克拍摄的一些星系照片的质量和清晰度,简直可以和哈勃望远镜拍摄的天文照片相媲美!

“简陋版哈勃望远镜” 惊呆天文学家

去年,帕克将自己拍下的天文照片寄给了美国佛罗里达州的天体摄影师诺尔·卡本尼进行研究,帕克用自己家的

“简易天文台”拍出来的这些天文照片,将美国和英国的天文学家们惊得目瞪口呆,他们不敢相信帕克用造价不到1万英镑的“简易天文台”,就能拍到“哈勃望远镜”等级的天文照片,而哈勃望远镜的造价高达20多亿美元!

新书明年初出版 鼓励更多人成为“天文迷”

据悉,帕克通过家中“简易天文台”拍下的这些星云照片,将被编成一本名叫《群星远景》的书,该书将于明年初正式出版。

帕克称,他希望自己的成就就可以鼓励更多的人对天文学产生兴趣。帕克说:“你只要花1800英镑,就可以买到我所使用的望远镜。如果你也热爱观测宇宙,你只要花一年时间学习,就可以像我一样拍摄到‘哈勃等级’的星系照片。” 台文

红杏出墙夫离子散,珠胎暗结监狱待产——俄35岁女狱警情迷16岁少年犯

现年35岁的奥柯桑娜·柯休哈少尉是莫斯科某法庭调查隔离室的女教官和狱警,但她爱上了一个少年犯。丑闻曝光后,奥柯桑娜由于滥用职权被捕,丈夫与她离婚并且带走了儿女。直到入狱一个月,她才发现自己怀上了谢尔盖的孩子。

女狱警有个幸福家庭

奥柯桑娜·柯休哈少尉是莫斯科市某法庭调查隔离室的一名女教官,服役已有5年。平时她接触的都是些未成年罪犯,而她的主要工作便是管理和教育这些“小犯人”,帮助他们重新走上正轨。不言而喻,这些家伙通常都是一些粗鲁好斗的小混混,没有钢铁般的意志,一般人很难搞定。

在外人眼里,奥柯桑娜有一个幸福和睦的家庭——一个深爱她的丈夫和一双健康的儿女。然而自从隔离室里来了一个风度翩翩的16岁少年犯后,奥柯桑娜便无可救药地意乱情迷,开始经常对他进行“特别辅导”,几乎每天都要见面。

少年犯让她意乱情迷

据悉,这位令奥柯桑娜神魂颠倒的男孩子名叫谢尔盖,他高高的个子,宽宽的肩膀,长着一张令同龄女孩为之发狂的英俊脸庞,有着一头浓密的金发、一双迷人的蓝眼睛,不过他还是一个流氓中的流氓。

谢尔盖的父亲没日没夜地喝酒,醉酒之后便痛打老婆。谢尔盖在四处游荡中结识了一伙坏人,随后就开始操起了打劫行人的营生。终于有一天他被逮着了,法院判处他6年半的有期徒刑。谢尔盖的悲惨身世赢得了女教官奥柯桑娜的深深怜悯和同情,两人很快便找到了“共同语言”。

烟酒海洛因要啥有啥

为了让谢尔盖体验到“人间真情”,奥柯桑娜不顾违反职业准则,开始悄悄地给他送去衣服和饭菜甚至金钱,而在监狱里,金钱就意味着吃的、香烟、茶。谢尔盖从此在监狱里过上了皇帝般的生活。然而,他的要求也开始水涨船高了。先是要钱、要酒,之后还要了个手机。有一次,谢尔盖甚至要求给他弄点海洛因,并称“不是给

自己,而是给朋友”。奥柯桑娜犹豫再三,竟然同意了。

渐渐地,就连朋友和同事们也发现了奥柯桑娜的反常举动。同事们劝她说:“你在做什么,柯休哈?这样做不会有好结果的!你有家庭有孩子,明摆着他是在骗你!”但是,奥柯桑娜显然早已深陷其中无法自拔,她义愤填膺、信誓旦旦地驳斥了众人的劝诫:“这只是工作。他和我儿子的岁数差不多,你们在说什么呢?!”

投怀送抱遭窃听东窗事发

虽然很清楚自己和一个少年犯之间不会有好结果,但是奥柯桑娜终究未能战胜自己的情欲。在一次例行的“心灵沟通”会见时,奥柯桑娜主动投怀送抱,把自己也送给了谢尔盖。关于这种“不正当关系”的消息不胫而走,终于传到了监狱管理机构那里。奥柯桑娜的电话被安上了监听器。

有一次,奥柯桑娜在像往常一样通过了两个检查点后,被拦了下来。检查人员当场在她的包包中查出暗中夹带的一瓶白兰地和一只烤鸡。一名负责调查的暗探事后回忆称:“我们切开了这只鸡。在里面找到了两个塑料袋。在一个袋子里有2000卢布纸币,而在另一个里面是可口可乐。”

惊闻怀孕一个月监狱待产

莫斯科州检察院同时以“滥用职权”、“收受贿赂”和“非法销售毒品”等多项罪名对奥柯桑娜提起了刑事诉讼。当得知妻子被捕的消息,奥柯桑娜的丈夫急忙忙地来到了检察院。然而当他看完卷宗后,一句话都没说,第二天就提出离婚,并且带走了2个孩子。

日前,奥柯桑娜被判处7年有期徒刑,当她在法庭上被戴上手铐时,她的白发老母亲哭丧对记者说:“我最担心的是孩子们了,到现在我们还没有对小外孙女说发生什么事情。可怜的孩子还认为妈妈有病住院了呢。”随后,谢尔盖立即被转到了别的监区。而奥柯桑娜直到入狱一个月后才知道自己怀上了“小情郎”的身孕,却只能在监狱中待产了。 天天

相关阅读

天文爱好者观测到空间站丢失的包

据美国宇航局太空网26日报道,自从上周一名在国际空间站外进行太空行走的宇航员弄丢一个工具包以来,业余天文爱好者一直在寻找这个围绕地球轨道运行的闪闪发亮的工具包。据说这个工具包的亮度仅为6.4级,在大部分天空状况下,都会因为光线太昏暗,

人们用肉眼根本看不到它。

工具包飘走后,一些人认为人们以后再也看不到它了。然而结果并非如此。太空气象网站的一个卫星追踪系统现在正在监控空间站和这个工具包。距太空气象网站报道,11月22日落后,爱德华·赖特用10×50的双筒望远镜在美

国新泽西州莱克伍德的自家后院里观测太空时,发现了这个工具包。同一天晚上,安大略湖布罗克维尔的凯文·菲特尔用录像记录了一个背包大小的物体从双鱼座里的Eta Piscos恒星附近飞过的情景。这个工具包跟其他太空碎片一样,它最终将会被燃烧掉。 孝文